
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2025. december 10. napján 9:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak: 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

 Greskóné Tóth Erika Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezető 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály megbízott 

osztályvezetője 

Seres Péter Zemplén Médiacentrum Kft. ügyvezetője 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt Belső ellenőr 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Györgyné Karászi Anikó Pénzügyi- és Adóhatósági Osztály ügyintézője 

Seres Péter Zemplén Médiacentrum Kft. ügyvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 6 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta.  

Javasolta, hogy Szőnyi István bizottsági tag távollétében Csernai Ferencné kerüljön 

megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.  

 



S z a v a z á s : a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – döntött arról, hogy Szőnyi István bizottsági tag távollétében Csernai Ferencné 

bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük 

vagy módosítási javaslatuk az ülés napirendjével kapcsolatosan.  

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Kft. szakmai tevékenységéről és pénzügyi 

helyzetéről szóló tájékoztató elfogadására  
Előterjesztő: Seres Péter ügyvezető 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési 

tervének és 2026-2029 időszak stratégiai ellenőrzési tervének elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjének elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

4. Előterjesztés a Sátoraljaújhely Város városközpontjában lévő erkélyek 2025. évi 

vízszigetelési és állagmegóvási munkálatainak elvégzéséhez nyújtott támogatás 

elfogadására 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

5. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Kft. szakmai 

tevékenységéről és pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadására  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Seres Péter ügyvezető urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Seres Péter ügyvezető: a tájékoztató 10 hónapra készült, az adatok erre az időszakra 

vonatkoznak. Pénzügyi szempontból az egyensúlyi helyzet az év végéig várhatóan fennmarad. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnö, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Kft. szakmai tevékenységéről és 

pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen és 1 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

63/2025. (XII.10.) határozata  

a Zemplén Médiacentrum Kft. szakmai tevékenységéről és pénzügyi helyzetéről szóló 

tájékoztató elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Kft. szakmai 

tevékenységéről és pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint 

fogadja el.  

 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2026. évi belső 

ellenőrzési tervének és 2026-2029 időszak stratégiai ellenőrzési tervének elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: A belső ellenőr 16 szervezet belső ellenőrzését látta el. A 

2026. évi terv 9 szervezetnél összesen 13 ellenőrzést tartalmaz, emellett 10 nap tartalékkeret is 

betervezésre került az évközben esetlegesen szükségessé váló célellenőrzések 

végrehajthatósága érdekében. Az ellenőrzés igyekszik egy-két évente minden szervezethez 

eljutni. Az Állami Számvevőszék felhívására állandó feladat az intézményi gyermekétkeztetés 

és a közbeszerzések ellenőrzése. A következő évben a választásokhoz biztosított támogatások 

felhasználásának ellenőrzése szükséges. A belső ellenőrzés három intézményben és három 

önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságnál tervez átfogó vizsgálatot. Az érintett 

szervezetek: a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ; a Sátoraljaújhelyi 

Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde; a Magas-hegyi 

Turisztikai és Sportközpont; az Újhelyi Gazdálkodási Kft; a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft., 

valamint a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. Szabályszerűségi ellenőrzés került 

betervezésre a Polgármesteri Hivatal négy osztályán és a Sátoraljaújhelyi Városellátó 

Szervezetnél. A belső ellenőr a jogszabályi előírásoknak megfelelően vizsgálja az 

Önkormányzat stratégiai ellenőrzési tervét. 

 

Kérdés következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a Bortemplom üzemeltetése átadásra került, ezért 

célszerű lenne áttekinteni, hogy mi történt azóta. Megkérdezte, hogy a belső ellenőr 

rendelkezik-e erre hatáskörrel.  
 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a Bortemplom alapítványi üzemeltetésben van. A 

Bortemplom Kft. gazdasági tevékenységet nem végez, nincsenek alkalmazottak és a társaság 

képviseletét díjazás nélküli ügyvezető látja el. 2026. évben ez nem élvez prioritást, hiszen nem 

a Kft. működteti a létesítményt.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkötésre került egy szerződés az alapítvánnyal, de 

a Bortemplomban nem történik semmi, nincsenek rendezvények és nem teljesülnek a 

szerződésben foglaltak. Megkérdezte, hogy ezt kinek és mikor kellene ellenőriznie.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a belső ellenőrnek nincs hatásköre az alapítvány 

tevékenységének ellenőrzésére. 



Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési tervét, 

valamint a 2026-2029. évekre vonatkozó Stratégiai ellenőrzési tervét az előterjesztés 

mellékletei szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

64/2025. (XII.10.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési tervének és 2026-2029 

időszak stratégiai ellenőrzési tervének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési 

tervét, valamint a 2026-2029. évekre vonatkozó Stratégiai ellenőrzési tervét az előterjesztés 

mellékletei szerint fogadja el.  

 

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjének elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 9. §-a előírja, hogy a gazdasági szervezettel nem rendelkező 

költségvetési szerv pénzügyi feladatait az irányító szerv látja el, ennek kapcsán szükséges 

munkamegosztási megállapodásokat kötni. Az önkormányzat költségvetési szerveit tekintve 

egyedül a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény rendelkezik önálló gazdasági 

szervezettel, így ők nem szerepelnek az előterjesztés mellékletét képező intézmények 

felsorolása között. A módosítások adminisztratív jellegűek. Vezető- és személyi változások 

kerültek átvezetésre, továbbá a jogszabályok által meghatározott változásokkal egészült ki az 

összes megállapodás.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és felelősségvállalás 

rendjéről szóló előterjesztést fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

65/2025. (XII.10.) határozata  

a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és felelősségvállalás rendjének 

elfogadására 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a költségvetési szervekkel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjéről szóló előterjesztést fogadja el. 

 

4. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhely Város városközpontjában lévő 

erkélyek 2025. évi vízszigetelési és állagmegóvási munkálatainak elvégzéséhez 

nyújtott támogatás elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: Sátoraljaújhely Város településképének védelméről szóló 

21/2019. (X.31.) rendelet szerint az Önkormányzat a helyi érték feltárásához, továbbá a helyi 

védelem alatt álló értékek fenntartásához, karbantartásához, felújításához szükséges anyagi 

fedezet megteremtése érdekében az éves költségvetésben meghatározott költségvetési forrást 

biztosíthat. 2025. évben két fő pályázott, az egyik pályázó kettő, míg a másik pályázó egy erkély 

vonatkozásában nyújtott be kérelmet. Az előterjesztés fényképekkel tartalmazza, hogy mely 

erkélyek esetén került a pályázat benyújtásra.  Az egyik esetében kovácsoltvas korlát és az acél 

bordáslemez járófelülete felületkezelését, míg a másik esetben a kovácsoltvas korlát 

felületkezelését és a járófelület burkolását végezték el.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: három erkély felújításáról van szó, amelyből kettő erkély a 

Kazinczy utca 2. szám alatt, míg egy erkély a Széchényi tér 9. szám alatt került felújításra. A 

város a felújításhoz 50 000,- Ft/erkély összegű támogatást kíván biztosítani.   

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a pályázatot benyújtó erkélytulajdonosok részére 50 000,- Ft/erkély összegű 

egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

66/2025. (XII.10.) határozata  

a Sátoraljaújhely Város városközpontjában lévő erkélyek 2025. évi vízszigetelési és 

állagmegóvási munkálatainak elvégzéséhez nyújtott támogatás elfogadására 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a pályázatot benyújtó erkélytulajdonosok részére 50 000,- Ft/erkély 

összegű egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 

 

 

5. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: a ma reggeli állás szerint a gyűjtés 819 millió forintnál jár. 

A jelenlegi összeg még mindig jelentősen elmarad az 1,3 milliárd forinttól, ezért javasolta, hogy 

az előterjesztés ezúttal is kerüljön elfogadásra. Továbbá kérte, hogy aki megteheti – akár 

magánszemélyként, akár intézményként – nyújtson segítséget.  
 



Vélemény következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: Sátoraljaújhelyben él egy gyermekét egyedül nevelő 

édesanya, aki szintén gyűjt, azonban nem rendelkezik olyan marketingképességgel, mint Beni 

szülei. Az országban még rengeteg család küzd hasonló helyzettel. Ez a nagyságrend nem a 

magányszemélyek, hanem az állam és a kormány nagyságrendje. A szülők szinte lehetetlen 

helyzetbe kerülnek, még Beni szülei is, hiszen továbbra is mintegy 500 millió forintra lenne 

szükség, miközben a kezelés 4-5 éves korban a leghatékonyabb, Beni pedig már elmúlt 5 éves. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: bízik abban, hogy az összeg végül össze fog gyűlni. Számos 

intézmény, cég, egyesület, influencer, magánszemély és önkormányzat járul hozzá a 

gyűjtéshez. Sátoraljaújhely Város Önkormányzata is igyekszik minden hónapban támogatást 

nyújtani.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

67/2025. (XII.10.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 9 óra 15 perckor bezárta. 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

                   

Szőnyi István László 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

távollétében: 

 

 

 

 

Csernai Ferencné s.k. 

bizottsági tag 

Lukács Tamás s.k. 

bizottsági elnök 

 


